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مة تقييم ثقافة التونسية والتونسي لمنظو
حماية الحياة الخاصة 

والمعطيات الشخصية
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المعطيات الشخصية
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مفهوم البيانات الشخصيةمعرفة

المعطيات الشخصية؟ اتعرفشي شنوة معناه

نعم
43,7

لا
56,3

n= 1001
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مفهوم التونسي للمعطيات الشخصية 

2,6   
3,2

1,0   
1,4   
1,4   
1,4   

2,2   
2,2   
2,2   
2,4   
2,6   

3,2   
4,2   

4,8   
5,6   

7,2   
7,2   

9,2   
10,4   

16,6   
17,8   
18,2   

19,4   
19,6   

25,7   

لا أعرف

أخرى

الرقم المنجمي

الهوايات

الحريات

أفكار وأراء

الأسرار

كلمه السر

السياسة والانتخابات

الصحة

ممتلكات 

جواز السفر

المستوى الدراسي

بريد الالكتروني/مواقع التواصل الاجتماعي 

الحالة الاجتماعية

العنوان متع الدار إلي تسكن فيها

رقم الهاتف

معلومات مالية وبنكية

الحالة المدنية

السن

العمل

العائلة

الإسم واللقب

معلومات شخصية

رقم بطاقة التعريف  

(تلقائيا)؟كي نقلك معطيات شخصية شنوه أول حاجة تجي لبالك 

إجابة تلقائية

عدة إجابات  ممكنة 

2017

n= 1001
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إهتمام  التونسي 

المعطيات الشخصية بمسألة 
ن قبل لا أقل ماسنين إلي فاتو ، هل تحس روحك وليت مهتم بمسألة المعطيات الشخصية أكثر من قبل و5-بالمقارنةً 

والا كما قبل ؟

38,2   

14,9   

40,1   

6,1   
0,8   

رفض لا أعرف . مهتم بنفس الدرجة مهتم أقل من قبل مهتم أكثر من قبل 

n= 1001
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مكونات المعطيات الشخصية 

(قراءة الاحتمالات)توا قلي شنوا إلي يدخل في المعطيات الشخصية ؟نقراهلكحسب رأيك ما بين الاحتمالات إلي باش 

38,5   

38,5   

51,1   

67,1   

69,4   

69,5   

74,9   

79,3   

79,5   

79,9   

82,9   

83,1   

85,2   

91,2   

92,3   

52,3   

57,3   

44,1   

31,2   

29,4   

28,7   

24,1   

17,8   

18,8   

19,2   

16,4   

16,4   

12,7   

8,1   

7,1   

3,6   

1,1   

1,5   

0,6   

0,3   

0,4   

0,5   

0,1   

0,3   

0,3   

0,8   

0,2   

5,6   

3,1   

3,3   

1,1   

0,9   

1,4   

1,0   

2,4   

1,6   

0,6   

0,7   

0,2   

1,3   

0,5   

0,6   

النقابة إلي منخرط فيها

متريكول متع الكرهبة

رأيك السياسي

مرض عندك

السن

الدين إلي تؤمن به

الإسم واللقب

CNSSوإلا  CNRPSمتريكول متع 
تحليل طبي

الصورة

العنوان متع الدار إلي تسكن فيها

رقم الهاتف

و البنكيةالمعلومات المالية

البصمة

رقم بطاقة التعريف  

لا أعرف NC لا نعم
“ نعم” 2017

n= 1001
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عند الطلبكشف المعطيات الشخصية 

7

هل تعطيها  ؟فيهاكيطلبوكمعطيات الشخصية ال

3,9   

60,5   

13,7   
20,4   

1,4   0,1   
تعطيها بسهولة من 
غير ما تسأل شنوه 
باش يعملوا بيها 

تعطيها بعد ما تسأل
اش باش يعملوا بها 

ترفض بش تعطيها 
خاطر ما تعرفش اش 

باش يعملوا بها 

ي ترفض بش تعطيها ف
كل الحالات 

رفض لا أعرف 

المعطيات الشخصية يرفض باش يعطي
% 34,1

المعطيات الشخصية يعطي
% 64,4

2017: % 53,12017: % 46,5

n= 1030

n= 1001
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استعمالات المعطيات الشخصية 

8

؟هل تتصور انو المعطيات الشخصية متاعك يستعملوها في

51,8   

58,8   

66,2   

40,6   

32,4   

28,2   

7,6

8,8   

5,6   

ذات طابع تجاري

ذات طابع رقابي أو أمني

دراسات اجتماعية و )لأسباب علمية 
...(احصائية

لا أعرف لا نعم

“نعم” 2017

70,1

69,1

48,6

n= 1000
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كيفية التعامل 

نشر المعطيات الشخصية عند 

9

تلفونمتعpuceتشريوقتليأوراقوتصححتعمركي

)وفاءبطاقةتطلبوإلا Carte fidélité حسابتحلوإلا(

راتقهل،..إلختأمينشركةأوبوسطةوإلابنكفيجاري

؟المسؤولمععلاهموتتحدثالأوراقفيالمكتوبةالشروط

نعم 
78,3

لا 
21,2

رفض 
0,5

2017 
% 78,4

n= 1001

هل تعرف إلي عندك الحق بش ما تعطيش 

معطياتك الشخصية الكل ؟

2017: 
% 83,6

نعم
87,8

لا 

12,2
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المطالبة بنسخة 

إمكانية تصحيح  المعطيات الشخصيةو 

10

الي عندك الحق في مهما وقت تمشي تطلب نسخة من معطياتك الشخصية الى عطيتهم وعندك الحق باش تعرفشي

تطلب تصحيحها

38,5نعم 

60,8لا 

0,7   

تصحيحهاوالمعطيات الشخصيةطلب نسخة من 

2017: 39,7%
طلب نسخة من 

المعطيات الشخصية

تصحيحها49,1% :2017

n= 1001
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مدى ادرك التونسي بطرق 

معطياته الشخصيةاستغلال 

11

هل تعرف إلي وقتلي تعطي معطياتك الشخصية 

حتى في الخارج ؟اخرينلناس تتبعثتنجم 

نعم
52,4

,47لا
3

رفض 
0,3

تتقلق
83,8%

اخرين لناستتبعثمعطياتك الشخصية إنوتتقلقإلى أي درجة 

الخارج ؟حتى في 

2017 : 
نعم 43%

2017: 85,4%

n= 1001

72,8   

11,0   14,1   
2,0   0,1   

رفض لا أعرف ما تتقلقش بالكلة تتقلق بدرجة قليلة تتقلق بدرجة كبير
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مدى ادرك التونسي 

معطياته الشخصيةبطرق  استغلال 

12

فيتقراهابشاستعمالشروطمننسخةمرةتطلبهل

الموافقةفيتتراجعاتنجموعقلك

نعم 
لا 37,1

62,5

رفض 
0,4

n= 1001

في إدارة والا مع شركة خاصة والا رفضولكشي

ار تاجر والا بنك خدمة طلبتها منهم وحسيت انو ص

ك هذاك على أساس معطيات شخصية يعرفوها علي

؟

نعم
18,7

لا 

80,9

رفض 
0,4
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الإرساليات القصيرة  
SMS
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مدى تقبل التونسي للإرساليات القصيرة

اشهاري تجاري غير مرغوب فيه ؟ SMSمن يجيكفي الجمعة قداش

n= 1001

4,6   

9,2   

9,5   

12,4   

24,1   

40,3   

اشهاري20SMSو 16بن 

20أكثر من 

اشهاري15SMSو 11بن 

اشهاريSMSما يجني حتى  

اشهاري10SMSو 6بن 

اشهاري5SMSو 0بن 

من هل الإرساليات القصيرة ؟تتقلقإلى أي درجة 

25,3   20,0   

53,1   

1,6   

تتقلق 
بدرجة كبيرة

تتقلق 
بدرجة قليلة

ما تتقلقش
بالكل

لا أعرف 

تتقلق
45,3%

2017: 48,1%

إجابة بالمساعدة

ممكنةحدةاإجابة و
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الخدمة المجانية معرفة

الإرساليات القصيرة لإيقاف 
الاشهارية ؟ SMSتوقف   85300خدمة مجانية فمةالى تعرفشي

نعم 
9,3

90,5لا 

رفض 
0,2

n= 1001

الاشهارية SMS خدمة إيقاف
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كاميرات المراقبة 



17

أماكن تواجد كاميرات المراقبة

63,2   

73,8   

75,3   

80,4   

82,5   

90,1   

في الشارع 

بر طبيفي مستشفى في كلينيك، في مخ

في ديار 

في إدارة

في بنك

في المحلات التجارية

هل سبق انك شفت كاميرات مراقبة في الأماكن التالية؟

2017

n= 1001

إجابة بالمساعدة
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كيفية إدراك التونسي لكاميرات المراقبة

في الأماكن العمومية 

18

المراقبة ؟تفيق بالكاميرات متع كيفاش

0,1   

0,4   

1,5   

1,7   

2,5   

13,9   

79,9   

لا أعرف 

ما نركزش

ضاهرة نجمة نراها

نثبت وحدي

وروهالك 

شفت بلاكا تنبه بوجودها 

شفتها صدفة 

إجابة بالمساعدة

ممكنةحدةاإجابة و

2017: % 81,7

2017: % 10,9

2017: % 4,4

n= 969
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مدى انزعاج التونسي 

تواجد كاميرات المراقبةمن 

19

المراقبة ؟مل كاميرات متع تتقلقإلى أي درجة 

تتقلق
8,5%

بالكل تتقلقشما 
91,3%

91,3   

5,2   3,3   0,1   0,1   

رفض لا أعرف  تتقلق بدرجة كبيرةتتقلق بدرجة قليلةما تتقلقش بالكل

2017: % 6,4 2017: % 93,7

n= 969
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أهمية كاميرات المراقبة 

:حسب رايك إنت هل كاميرات متع المراقبة

n= 969

0,2   

0,4   

23,4   

24,6   

51,4   

لا أعرف  

رفض    

كافية للحماية

مقبولة

لازمة

إجابة بالمساعدة

ممكنةحدةاإجابة و
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مدى تواجد  كاميرات المراقبة 

الأماكن العموميةفي 

21

بصفة عامة ، هل ترى أنو في تونس حاليا فما  كاميرات مراقبة في المكان العامة  بصفة كبيرة ، بصفة  متوسطة ، 

بالكل ؟ مافماشبصفة صغيرة ولا 

إجابة بالمساعدة

ممكنةحدةاإجابة و

n= 969

4,6
8,5   

30,1   

38,4   

18,4   

لا أعرف  مافماش بالكل  بصفة صغيرة  بصفة  متوسطة  بصفة كبيرة 
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موقف التونسي من استعمال وزارة 

المراقبةلكاميرات الداخلية 
؟عفي الشارتحط كاميرات مراقبة وزارة الداخليةإنوإلى أي درجة توافق على 

0,2   1,2   2,7   1,7   
12,7   

81,5   

رفض  لا أعرف  مانيش موافق بالكل  مانيش موافق إلى حد ما  موافق إلى حد ما  موافق تماماً 

موش موافق
%4,4

موافق
% 94,2

n= 969

2017: % 4,0 2017: % 95,5
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الأماكن المقترحة لكاميرات المراقبة 

2,1   

3,1   

3,9   

4,0   

6,7   

7,5   

10,5   

32,2   

37,8   

51,0   

56,7   

83,3   

محطات النقل

المؤسسات البنكية

في كل الأماكن

المنازل

مؤسسات صحية

مؤسسات تعليمية

الفضاء العام

في الأماكن الترفيهية 

في وسائل النقل 

في المغازات والمتاجر الكبرى

في الإدارات

الشوارع والكياسات 

فين ترى انو الكاميرات متع المراقبة لزمها تكون موجودة ؟

n= 969

إجابة تلقائية 

عدة إجابات ممكنة 
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موقف التونسي من نشر

رنت تسجيلات كاميرات المراقبة على الإنت
؟ناتنترى الأبنشر التسجيلات متاع الكاميرات متع المراقبة علايقوموإنوهل توافق 

0,6   
4,7   

46,9   

13,3   13,9   
20,5   

رفض  لا أعرف  ل مانيش موافق بالك مانيش موافق إلى 
حد ما 

موافق إلى حد ما  موافق تماماً 

موش موافق
% 60,2

موافق
%34,5

2017: %43,42017: %55,2

n= 969
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موقف التونسي من طرق إستعمال 

تسجيلات كاميرات المراقبة

25

؟الشارعبمراقبةالخواصيقومأنتقبلشي

نعم 
30,3

لا 
66,6

لا أعرف 
3,0

رفض 
0,1

n= 1001

عرف متاع وزارة الداخلية تتالكمرياتأنو تقبلشي

اء آليا على وجهه على العباد الى تكون في الفض

؟العام أو الشارع 

نعم 
71,9

لا 
23,6

لا أعرف 
4,2

رفض 
0,3
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هيئة حماية المعطيات 
الشخصية
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مدى حماية 

في تونس المعطيات الشخصية 
إلى أي درجة ترى إنو المعطيات الشخصية محمية في بلادنا؟

7,1   

23,5   23,6   

35,7   

10,2   

لا أعرف  غير محمية بدرجة كبيرة غير محمية إلى حد ما  محمية إلى حد ما  محمية بدرجة كبيرة

غير محمية 
% 47,1

محمية
%45,9

2017: % 38.12017: % 60,2

n= 1001
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مسؤولية حماية المعطيات الشخصية

28

تونس ؟هل تعرف شكون يحمي المعطيات الشخصية في 

1,6   

4,9   

5,2   

15,7   

19,2   

21,8   

31,7   

أخرى  

ما فماش

هيئة مستقلة 

الدستور

لا أعرف  

وزارة الداخلية

القانون

إجابة بالمساعدة

ممكنةحدةاإجابة و

n= 1001
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هيئة حماية المعطيات الشخصية

نعم
27,0

لا
72,8

رفض 
0,2

تونس ؟سمعت قبل بهيئة حماية المعطيات الشخصية في 

إجابة تلقائية

2017
نعم  20,5 %

n= 1001

7,8   
24,8   

67,4   

لا أعرف  2011قبل  2011بعد 

موجودة هيئة حماية المعطيات وقتاشحسب رايك من 

الشخصية في تونس ؟

n= 270
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تكونكيفاش لازم 

هيئة حماية المعطيات الشخصية
؟الي باش تحمي المعطيات الشخصيةحسبك رايك في تونس كيفاش لازم تكون الهيئة

0,4   

3,0   

3,0   

20,7   

20,7   

52,2   

رفض

لا أعرف

تابعة لمجلس النواب

تابعة لوزارة 

تابعة لرئيس الدولة 

مستقلة

إجابة بالمساعدة

ممكنةحدةاإجابة و

n= 270
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درجة الرضا على عمل 

حماية المعطيات الشخصيةهيئة 

إجابة بالمساعدة

ممكنةحدةاإجابة و

n= 270

راضي بالعمل إلي تقوم بها هيئة حماية المعطيات الشخصية في تونسإنتإلى أي درجة 

18,9   

8,9   

24,8   21,9   25,6   

لا أعرف راضي برشة  راضي إلى حد ما مانيش راضي إلى
حد ما

مانيش راضي 
بالكل

راضي مش 
% 47,4

راضي
% 33,7
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الحملات الإعلامية إلي تقوم بها 

الشخصيةالمعطيات حماية هيئة 

هل ترى انو هيئة حماية المعطيات الشخصية في

؟تونس قاعدة تقوم بحملات إعلامية بصفة كافية

إجابة بالمساعدة

n= 1030ممكنةحدةاإجابة و

نعم
13,3

لا
83,3

رفض 
3,3

هل تحب تتلقى معلومات و أخبار تخص كيفية التعامل مع  

المعطيات الشخصية ؟

نعم
70,1

لا
29,1

رفض 
0,8

n= 1001
n= 270
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طرق تلقي  المعلومات

تخص المعطيات الشخصيةإلي 

إجابة بالمساعدة

n= 692ممكنةحدةاإجابة و

بأنه طريقة تحب تتلقى المعلومات هذي إلي تخص كيفية التعامل مع   المعطيات الشخصية؟

0,7   

0,9   

5,2   

17,2   

25,0   

39,7   

41,3   

42,2   

67,8   

الملصقات

بالهاتف

ارساليات قصيرة 

الجرائد والمجلات

بريد الالكتروني

في الراديو

على وسائل التواصل الإجتماعي 

على الانترنت

في التلفزة
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درجة الإهتمام بتدريب عبر الانترنت 

ما يخص المعطيات الشخصية في 

n= 1001

إلى أي درجة ينجم يهمك تدريب عبر الانترنت في ما يخص المعطيات الشخصية وكيفية التعامل مع لمعطيات 

الشخصية في تونس ؟

0,7   4,3   

23,4   

9,2   

28,7   
33,8   

رفض  لا أعرف  ما يهمنيش  
بالكل

ما يهمنيش إلى 
حد ما

يهمني إلى حد 
ما

برشةيهمني

يهمنيشما 
% 32,6

يهمني
% 62,4
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حماية المعطيات 

الشخصية على الأنترنات
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التونسي و إستعمال الانترنت 

36

شنوا تستعمل في الأنترنات؟

16,8   

39,7   

45,4   

54,2   

84,8   

85,0   

95,2   

Twitter

GPS

Instagram

Mail

Google

Youtube

Facebook

n= 692

بالمساعدة إجابة 

نعم
69,1

لا

30,4

لا أعرف 
0,4

رفض 

0,4

(على الهاتف أو الحاسوب ) هل تستعمل الانترنت ؟ 

n= 1001
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0,3   

0,9   

1,6   

5,1   

13,3   

25,8   

53,0   

رفض

أقل من مرة في الجمعة

مرة في الجمعة

مرات في الجمعة3مرتين أو

مرة في النهار

مرات في النهار3مرتين أو

مرات في النهار3أكثر من 

أوقات وأماكن إستعمال الانترنت 

37

وين تستعمل الانترنت؟ 

0,4   

0,6   

1,0   

14,5   

15,8   

27,5   

29,7   

33,2   

36,7   

42,8   

95,5   

الفنادق

المستشفيات

في كل الأماكن

publinet في

facultéالـ،lycéeفي المدرسة، المكتبة، الـ

في الكرهبة

في وسائل النقل

...الغابة/ البحر / الحديقة / في الشارع

الخدمة في

المطاعم/ في القهاوي 

في الدار 

n= 690

؟الانترناتوقت تستعمل قداش

n= 690

بالمساعدة إجابة 
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نشر المعطيات الشخصية

على الأنترنات

38

نعم
38,6 لا

61,3

رفض 
0,1

على الأنترنات تحط معطياتك الشخصية ؟

0,6   

1,3   

19,6   

9,3   

16,1   

69,7   

أخرى

رفض 

لا أعرف 

متع صحابك 

متع عائلتك 

متاعك  

المعطيات الشخصية إلي تحطها على الأنترنات تخص شكون؟

بالمساعدة إجابة 

2017: % 41,8

2017: % 98,4

2017: % 13,7

2017: %6,6

n= 690

n= 537
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نشر المعطيات الشخصية

على الأنترنات

39

0,4   

5,1   

23,9   

27,1   

29,1   

60,9   

65,2   

رفض 

لا أعرف

تنقلاتك 

فديووتك 

معلوماتك الخاصة 

تصاورك 

أرائك 

شنوا تتضمن المعطيات الشخصية إلي تحطها عل الأنترنات؟

2017: 68,9%

2017: 63,4%

2017: 50,6%

2017: 31,5%

2017: 26,3%

n= 468



40
40

الانترنات؟في حذرك باش تحمي معطياتك الشخصية على تاخذإلى أي درجة 

1,0   2,5   5,7   5,4   

30,9   

54,6   

رفض  لا أعرف غير حذر بدرجة 
كبيرة 

غير حذر إلى حد 
ما 

حذر إلى حد ما  حذر بدرجة 
كبيرة 

حمايةما يخص مدى حذر التونسي في 

الانترناتعلى الشخصيةمعطياته 

غير حذر 
%11,0

حذر
%85,5

2017: % 85,72017: % 14,0

n= 690



41
41

ى وسائل التواصل الاجتماعي تقول كل شيء وتعطي رأيك في كل المسائل عل

التونسيكيفية حماية 

الأنترناتلمعطياته الشخصية على 

n= 690

نعم
30,0

لا
69,9

رفض 
0,1
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اشكاليات مطروحة اليوم حول 
حماية المعطيات الشخصية



43

رأي التونسي من تجميع 

الإرهابلمجابهة الشخصية المعطيات 

43

أمن ؟أكثر وتوفرلكهل توافق تجميع أكثر لمعطياتك الشخصية  باش تنجم الدولة تحارب الإرهاب 

4,0   9,0   5,4   
18,5   

63,1   

لا أعرف موافق إلى حد ما مانيش موافق إلى حد ما مانيش موافق بالكل  موافق تماماً 

موش موافق
%14,4

موافق
81,6%

2017: % 86,02017: % 13,3

n= 1001
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EVAX رأي التونسي حول معطيات

44

هي معطيات صحة حساسةevaxأنو معطيات خممتش

وخطيرة على الحياة الخاصة متاعك؟ 

n= 1001

نعم
لا30,2

66,5

رفض 
3,3

المعطيات يحميولكبش evaxفي منظومة ثيقةعندك 

؟ الشخصية متاعك إلي صرحت بها وقت التسجيل  

0,5   
7,4   

43,6   

31,4   

7,2   10,0   

رفض  لا أعرف  عندك ثقة 
تماما

عندك ثقة 
إلى حد ما

ماعندوش 
ثقة إلى حد 

ما

ماعندوش 
ثقة بالكل

موش موافق
%17,2

موافق
%74,9

n= 1001
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I. Informations générales sur les 
ménages البيومتريةبطاقة التعريف إستعمال



46

البيومتريةبطاقة التعريف إستعمال

46

نعم
29,6

لا

70,2

رفض 
0,2

وسطهافيبيومتريةاللي الدولة باش تعمل بطاقة تعريف اسمعتش

Puceفيها صورتك وبصماتك

n= 1001
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رأي التونسي حول استعمالات 

بطاقة التعريف البيومترية

47

حريتك ؟بطاقة التعريف البيومترية يقيد إستعمالهل ترى إنو 

0,1   

10,7   

30,5   

15,3   
21,3   22,2   

رفض  لا أعرف مانيش موافق 
بالكل 

مانيش موافق إلى
حد ما

موافق إلى حد ما  موافق تماماً 

موش موافق
%45,8

موافق
%43,5

2017: % 37,42017: % 58,5

n= 1001
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I. Informations générales sur les 
ménages المعرّف الوحيداستعمال
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المعرّف الوحيدإستعمال

49

نعم
17,1

لا
82,6

رفض 
0,3

من يوم ولادته الى يوم وفاتهاستعمالولكل مواطن يتم اللي الدولة باش تعمل المعرف الوحيداسمعتش

n= 1001
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رأي التونسي حول استعمالات 

المعرف الوحيد

50

الخاصة ؟خطر على حياتك المعرف الوحيد بطاقة إستعمالهل ترى إنو 

0,5   

11,0   

31,6   

18,1   20,1   18,8   

رفض  لا أعرف مانيش موافق 
بالكل 

مانيش موافق إلى
حد ما 

موافق إلى حد ما  موافق تماماً 

موش موافق
%49,7

موافق
%38,9

n= 1001

2017:% 60,8 2017: %36,2


